

ЮБИЛЕЙ АРТИСТА



Десятилетний мальчик пришел в художественную самодеятельность. Тогда он и появился, в чем его призвание. И хотя родители хотели, чтоб сын стал врачом, Асли Бурханов решил: он будет артистом.

С тех пор прошло тридцать пять лет. На сцене академического театра драмы им. Лахути сыграно более восьмидесяти ролей — трагедийных, комедийных, героических. Вершиной творческого мастерства стал образ Ленина, созданный Бурхановым в спектаклях «Человек с ружьем», «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Буря», «Пламя свободы» Г. Абдулло.

Пятнадцатого февраля в зале театра им. Лахути собрались коллеги, друзья и почитатели таланта народного артиста республики А. Бурханова, чтобы отметить славный юбилей — пятидесятилетие со дня рождения и тридцатипятилетие творческой деятельности.

Юбиляра приветствовали председатель Душанбинского горисполкома т. Нарзибеков, министр культуры т. Рахматов, председатель Бухарского горисполкома т. Муминов, главный режиссер Бухарского театра музыкальной драмы и комедии т. Акбаров, главный режиссер телестудии т. Джураев, народная артист-

ка СССР Туфа Фазылова, заместитель министра народного образования т. Раупов, писатель т. Сидки, народные артисты республики тт. Савельева, Валаматзаде, Мавлянова, инженер текстильного комбината Саноат Каримова и многие другие.

Богатой в этот день была почта артиста. Поздравительные телеграммы пришли от коллег юбиляра из Азербайджана, Узбекистана, Киргизии, Казахстана, РСФСР. А. Бурханова поздравили народные артисты СССР Шукур Бурханов, Царев, Черкасов, Жаров, министр культуры СССР Е. А. Фурцева.

— Я очень тронут вашим вниманием, дорогие друзья, — сказал Бурханов. — Вы все здесь говорили о моих больших заслугах. Но хочется сказать, что сделано мною еще не очень много. И не из ложной скромности я это говорю, а по глубокому убеждению. Я думаю, я надеюсь, что сумею отплатить сторицей за оказанное мне доверие, за предоставленную возможность говорить с народом языком искусства.

В этот вечер А. Бурханов выступил в сценах из спектаклей «Отелло», «Пятирублевая невеста», «Слуга двух господ», «Ромео и Джульетта», «Рудаки».

Это было своеобразным отчетом артиста перед зрителями.

Р. УМАРДЖАНОВА.

НА СНИМКЕ: народный артист республики В. ЛАНГЕ (слева) поздравляет юбиляра.

Фото О. КАМИНЕЦКОГО.